国际油价大起大落之际,国内成品油零售价即将迎来"六连涨"后的首度下调。根据国家发改委消息,新一轮成品油调价窗口于10月10日24时开启。据国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内(9月20日—10月9日)国际油价大幅震荡。平均来看,伦敦布伦特、纽约WTI油价比上轮调价周期略降0.72%。记者从国家发改委获悉,本

次油价调整具体情况如下:汽油下调85元/吨,柴油下调80元/吨。

全国平均来看,92号汽油每升下调 0.07元;95号汽油每升下调 0.07元;0号柴油每升下调 0.07元。如果按一般家用汽车油箱 50L 容量估测,加满一箱 92号汽油,将少花 3.5元。

调价周期内,需求下降和地缘政治冲突导致国际油价大幅震荡。美国 能源信息署周度数据显示,汽油需求 降至今年最低水平。有消息称,美国拜登政府试图与沙特、以色列达成三方协议,以沙特与以色列关系正常化、保障沙特安全为条件,换取沙特同意增产原油。受此影响,油价出现明显回落,10月4日油价一度大跌5%。此后,巴以新一轮冲突爆发,市场对中东地区石油供应产生担忧,国际油价应声上涨超过4%。平均来看,本轮调价周期伦敦布伦特、纽约WTI油价分别

比上个调价周期略降0.94%、0.51%。

国家发改委价格监测中心预计, 短期来看,巴以冲突局势发展将是影响油价运行的主要因素。当前冲突暂 未对中东地区石油生产及运输造成实 质性影响,但局势发展不确定性仍然 较大,不排除地缘政治风险骤然上升、 局势恶化的可能,仍需密切关注对油价的影响。

据央视新闻

昼夜温差大 冷空气随后就到

最近的天气一天比一天凉,尤其是一早一晚。不过午间时段,有阳光助力,升温明显,昨天15时,市区气温回升至 24° C。

今明两天,本市最高气温依旧维持

在23-24℃,但是早晚气温还是很低, 在13-14℃,昼夜温差大,早晚外出需 要适当增加衣物,谨防感冒。今天下午 开始,天空云量增多,预计12日夜间将 有小雨天气过程,不过雨量不大,15日 随着冷空气的到来,可能还会有一次大风降温过程,最高气温将降至20℃左右。根据气象监测分析,今日晴到多云,微风,最高气温24℃,最低气温12℃。 新报记者张珊珊



金秋时节 警惕大闸蟹变大诈蟹

注意!你收到的大闸蟹可能是"大诈蟹"!最近,演员孙艺洲发微博称收到一张蟹卡快递,疑似诈骗。这些蟹卡包装精致,标似作阳澄湖""大闸蟹"等字样,以诱导收件者登录兑换。经上海警方提示,这是一种新型诈骗方式,不法分子通过大范围投递大闸队,再机支架等,施则导受害人进群实施同样套路。

刚过完双节,"秋风起,蟹脚

天上不会掉馅饼,更不会掉螃蟹。看到从天而降的"礼物"需要警惕再警惕,陌生的二维码不要乱扫,物流消息不明的快递

别拆。

全国铁路今起实行第四季度运行图

从中国国家铁路集团有限公司获悉,今日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。调图后,全国铁路安排旅客列车11075列,较之前增加449列;开行货物列车22224列,较之前增加42列,铁路客货运输能力进一步提升。

充分运用贵南、贵广高铁新增能力优化西南地区运行图,进一步密切西南和华南地区联系。8月31日开通运营的贵南高铁,安排动车组列车日常线、周末线共68列,较之

前增加20列

服务海峡西岸经济区建设和长三角区域一体化发展。9月28日甬广高铁福漳段开通运营后,统筹运用新开通高铁和既有东南沿海铁路福州至厦门段通道能力,福厦间共安排动车组列车285列,最快55分可达,形成"一小时经济圈",厦门、漳州、泉州等海峡西岸城市群形成"半小时交通圈"。

持续优化客车运行径路和通达 范围。广深港高铁过港动车组日常 线增加6列,助力香港与内地人员往来;根据跨境旅游需求,安排中老铁路昆明至万象间2列跨境普速旅游列车,适时上线运行。

铁路部门提示,调图后客货列车开行信息和服务资讯,可通过铁路 12306、95306 网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、各大火车站公告,以便合理安排行程和货物运输事宜。

新报记者 张珊珊

全民轮滑马拉松赛相关路段交通管制

新报讯【记者 徐燕 通讯员 焦轩 黄磊】10月14日,2023年全民轮滑节 (天津宁河站)轮滑马拉松公开赛活动 将在宁河区举行,为保障赛事活动安 全顺利进行,宁河区桥北街部分路段 将实施临时交通管制措施,请过往车 辆提前规划出行时间及路线。

具体交通管制措施如下:

10月14日(周六)零时至12时,宁河区桥北街滨水西路(滨水西路南东与光明路交口至滨水西路北环与白台道交口段),实施双向封闭,禁止赛事以外车辆及行人通行。临时交通管制期间,过往车辆可提前绕行滨翠西路、绿荫西路、绿屏西路、小赵道、小崔路、小杨道、大杨道、朝阳路、白台道、永进道、光明路;去往小薄桥方向车辆可以绕行沿河路或112国道等路段。沿线属地居民可根据提供的绕行路线提前合理安排出行。

宁河交警提示,比赛期间,涉及 该路段的公交车线路将进行调整,请 广大民众提前规划出行路线及出行 时间,避开管制路段及周边拥堵路 口,服从现场工作人员指挥;管制封 闭路段禁止一切无关车辆通行和停 放,禁止非涉赛人员等进入赛道;对 不服从管理的人员,公安机关将依法 予以严惩,构成犯罪的,追究相应的 法律责任。

机场海关从入境航班 查获濒危动物制品



近日,天津滨海机场海关旅检关员在入境航班监管过程中,相继在两名旅客随身携带行李物品中查获疑似红珊瑚串珠2条,总重80克,经送专业机构鉴定,确定均为红珊瑚科物种制品。据了解,红珊瑚由珊瑚虫堆积而成,生长极其缓慢。因其稀有、不可再生,被列为国家一级保护动物,同时属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)附录列明保护物种。

海关提醒:根据《濒危野生动植物种国际贸易公约》及《中华人民共和国野生动物保护法》等法律规定,除合法持有《濒危物种允许进出口证明书》并按规定办理海关手续外,禁止贸易、携带、邮寄各类濒危物种及制品进出境,情节严重构成犯罪的将依法追究刑事责任。

新报记者 李文博图片由天津海关提供



